

万亩花海、特色水果,蜀山观花节本周六开幕

走,随星报去“蜀西慢城”拥抱春天



不知不觉间,点点绿意爬上树梢,鲜花在枝头争奇斗艳,春天,怎能少得了赏花踏青?这周末,以“蜀西之春 十里花海”为主题的2017“春之韵”蜀山观花节将在合肥市蜀山区小庙镇的祥源幸福农场拉开大幕。本周末,由本报联合合肥市蜀山区委宣传部共同主办的“蜀西慢城”体验活动,赏万亩花海,尝特色水果,看萌宠狂欢等,一道丰盛的春季旅游文化大餐在等着你,小记者们,约吗?

■ 朱琛琛 孙雨静 张路 记者 沈娟娟

“十里花海”里找春天

3月25日上午,2017“春之韵”蜀山观花节将正式开幕,当天将开放祥源幸福农场、德丰果玩综合体两大主题农庄,樱花、海棠、桃花及梨花等万亩花海上演视觉盛宴,市民不出合肥就能赏遍二十余个品种的樱花。同时,在万亩花海中将设置多种异形合照造型供游客拍摄。

想不想寄一封信给未来的自己?在快节奏的生活条件下,很多人已经远离了写信这种方式,在观花节现场,将提供定制明信片供市民书写,并配有邮筒及“蜀西慢城”字样的定制邮戳,写上对未来的期许,投进邮筒或自行带回留作纪念,明信片将留存到明年观花节。

观花节的精彩不止于此,市民可以品尝并购买合肥罕见的特色水果,可以逛逛DIY手工集市,还能看看萌宠的

狂欢派对,体验Cosplay真人秀、认养果树等。

今后,合肥市民不需要再羡慕别人的悠然自得,因为在合肥有一个地方,也能偶尔过过慢生活。记者了解到,蜀山区将在其西北部200平方公里的面积上,打造一座合肥面积最大的“蜀西慢城”,即将诞生合肥最大“全景式郊野公园”,滨水长廊、休闲农庄、房车基地、特色民宿、文博小镇最美乡村……一起乐活起来吧!

征集20组小记者家庭,先到先得

观花节上,这么多好看好玩的,听听就很心动吧?别着急,市场星报将联合合肥市蜀山区委宣传部开启的“蜀西慢城”体验活动也将与观花节同期举行。想在周末来一场近距离的春季之旅,感受春意盎然吗?那就赶快报名参加我们的体验活动吧,一起去蜀西慢城找春天,不负春光!

从即日起,本报将面向社会公开招募20组星报小记者家庭(每位小记者限一位家长)参与“蜀西慢城”体验活动,活动当天,本报将安排两名资深记者全程陪同采访,手把手传授小记者新闻采访技巧。受名额限制,最终以报名顺序确定参加活动人选,联系方式:0551-64376949,李老师18655199562,谢老师18655199771,联系地址:合肥市高新区黄山路599号时代数码港23楼小记者部。

从聊天记录获悉支付宝密码,盗转近两万

星报讯(本报记者) 一名待业青年没钱生活,从网吧“包夜”出来后,看到一车主未锁车,顺手将车内的包拎走,拿走了包内的手机和现金,却将最值钱的普拉达包扔掉;一名男子在出租车上捡到他人落下的手机,竟从聊天记录里找到其支付宝密码,转走近两万元……近日,在合肥市包河公安分局刑警三大队的缜密侦查下,两名犯罪嫌疑人均已落网。

3月6日中午,合肥市民王先生开着宝马车到望湖中路的一家银行取钱,下车后,王先生考虑到自己取钱很快就出来,并没有在意车子是否上锁。取钱出来后,王先生上车才发现,放在车上的手提包不翼而飞,想起包内有手机、现金和银行卡,王先生十分紧张,马上报警。

原来,就在王先生去银行取钱的同时,从甘肃来肥就业的青年刘寅(化名)正好从这里路过,他刚刚从网吧“包夜”出来。看到一辆宝马车停在路边,而车上还有个手提包,车主还没锁车门,看到车主远去,刘寅将车内的包拿出,逃之夭夭。后将包内的苹果手机卖掉,2000元现金也据为己有,将没用的手提包扔掉。

后经包河警方侦查,该手提包系普拉达包,价值预估在万元。刘寅目前因涉嫌盗窃已被刑拘。

近日,倪先生出差到合肥,可就在合肥乘坐出租车时,将手机落在了出租车上,下车后,倪先生才发觉手机遗失。由于第二天要出差去青岛,倪先生自认倒霉并没有去寻找。可不久,倪先生发现自己支付宝账户被转走一万两千元钱。

在紧急冻结支付宝账户后,倪先生松了口气,可是令人意想不到的事又发生了。倪先生发现,支付宝的一个金融借贷项目在数天后又被透支了五千元钱。倪先生向合肥警方报案。经过包河公安刑警三大队侦破,在倪先生下车后,另一名乘客梁伟(化名)上车,发现遗失的手机,遂将其据为己有。

由于手机没有密码锁,该乘客打开手机后查看了倪先生的聊天记录,其中就有倪先生和妻子在聊天中说到支付宝的用户名和密码,梁伟因此先期转走了一万多元钱,后又透支了五千余元。目前,梁伟已被批捕。

艺术家送戏曲进校园

合肥市30余所中小学、幼儿园开戏曲课

星报讯(新东 李飞 亚萍 记者 沈娟娟) 传统戏曲如何从娃娃抓起?在合肥市蜀山区的中小学和幼儿园,今后将有专门的传统戏曲课,艺术家们也会将戏曲送进校园。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉,目前,该区已有30余所中小学、幼儿园示范点启动戏曲进校园工作。

据了解,蜀山区此前已有2所中学、8所小学、1所幼儿园率先进行试点,成立了11个戏曲社团,涉及京剧、黄梅戏、庐剧三种戏曲种类以及民族乐器等。“我上钢琴课时,听到隔壁一间教室有老师在教黄梅戏,当时觉得很喜欢”。合肥市安居苑小学的学生姚佳林和戏曲的结缘要从幼儿园时说起,昨日她表演了黄梅戏《女驸马》《谁料皇榜中状元》等经典选段。

记者获悉,合肥市蜀山区将利用合肥市唯一的城区戏剧家协会,引进丁玉兰、何永东等本土优秀戏曲人才,特邀艺术指导顾问侯露老师等艺术专家、知名戏曲票友、专业戏曲演员等,把他们“请进来”,走入校园,走进课堂,让艺术家们与学生零距离接触。

相关负责人说,今年底,该区将实现“戏曲进校园”全覆盖,同时,结合蜀山区科教资源优势,在有条件的幼儿园和大学内开设或联办相关课程。

小伙与网友合伙诈骗,却被摆了一道

星报讯(记者 马冰璐) 小伙受网友之邀,决定以“刷资金流水”为名,诈骗从事“信用卡兑付、垫还”生意的商户的钱财。令小伙始料未及的是,自己竟遭遇“局中局”,对方让其出面行骗,自己却悄悄转走赃款并溜之大吉。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人于某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

因经济窘迫,24岁的小伙于某便通过QQ聊天群发布消息寻求赚钱门路,后一男网友主动与他联系,并“约”其一起诈骗钱财。该网友还设计了一个“完美”的作案计划。

根据作案计划,两人先以于某的身份证办理储蓄卡,然后寻找刷信用卡养卡的公司,以做流水的名义让公司将钱转到储蓄卡上,再使用公司的POS机将钱刷掉,并给公司一些好处费,等到次日,他们再通过黑客后台破解POS机,将刷走的钱再返回储蓄卡上,同时还可以消除相关记录。于某信以为真,在被

许诺高额回报吸引下,他开始积极参与作案。去年12月13日左右,他从吉林赶到湖北武汉与该网友会合,见面后,在对方的要求下,于某在武汉办理了手机卡、银行储蓄卡以便从事诈骗活动。此后,两人辗转福建福州、江苏常州、江苏镇江寻找从事“信用卡兑付、垫还”生意的商户意欲诈骗,但均未成功。

去年12月21日,两人来到合肥寻找作案目标,在合肥,该网友从报纸上找到一家从事信用卡“养卡、套现”商户的电话号码和地址。4天后,他让于某携带储蓄卡前往该地址,并以刷资金流水为名,骗取受害人宋某向该储蓄卡转账15万元。

转账成功后,于某遂按网友的要求故意拖延时间。此时,不明真相的于某怎么也没想到,自己已掉入网友设下的“局中局”,他本以为网友次日才把钱转走,岂料钱一到账,网友便利用网上银行将钱转走。

随后,商户宋某发现被骗遂报警,于某随即被抓获归案。据了解,该网友目前在逃。

安徽首家“一人一机双系统”在长丰启用

3月21日,长丰县一家建安企业财务人员来到长丰县地税局南部办税中心,和以前不同的是,这次他在地税局一个窗口就把国税、地税有关业务办好了,他高兴地说:“长丰国、地税合作,现在比原来方便多了,领一个号,在一个窗口就能办业务,再也不用几个窗口来回跑了。”为进一步深化国税、地税征管体制改革,长丰县地税局和国税局合作再次实现新突破。自3月21日起,两家在南部办税中心共同推行“一人一机双系统”合作办税模式,这也是全省首家实现“一人一机双系统”的县级合作示范区单位。纳税人只要用一个号码,就可以办理国税和地税两家业务,不再需要重复取号等待。广大纳税人真正享受到了“进一个厅、取一个号、排一次队、办两家事”的纳税服务。

■ 尹长远 王绵